

FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DE ENMIENDA DE REGLAMENTOS O DE NORMAS ANUALES

1.- PROPUESTA QUE PRESENTA Pablo Aller

2.- ENMIENDA DE (subrayar):

- Reglamento de Orientación (Pie y MTBO)
- Reglamento de Raid de Orientación
- **Normas anuales de la Liga Gallega de Orientación a Pie**
- **Normas anuales de la Liga Gallega de Orientación en Bicicleta-MTBO**
- **Normas anuales de la Liga Gallega de Raid de Orientación**

3.- OBJETIVO (resumir muy concisamente) Y TIPO DE ENMIENDA (subrayar):

Categorías anteriores á previa á absoluta deben obter bonificacións como ORGANIZADORES.
Incorporar á figura do XUÍZ DE CRONOMETRAXE designado por FEGADO nas bonificacións.

- **De modificación (cambio de redacción)**
- De adición (añadido de algo)
- **De supresión (eliminación de algo)**

4.- PRECEPTO AFECTADO (aportar la nueva redacción, en caso de enmienda de modificación; incluir el añadido en subrayado, en caso de enmienda de adición; subrayar el texto a eliminar, en caso de enmienda de supresión)

NORMAS ANUAIS O-PÉ

6.5. Organizadores e ~~xuíz controlador~~ xuíces designados por FEGADO:

Non se inclúe neste cota ó Xuíz Controlador e ó Xuíz de Cronometraxe designados por FEGADO (aparecerán como XC noranking), ~~ós~~ que tamén se lles aplicará o mesmo factor, podendo este sumar ata tres probas con factor, das que dúas como máximo como organizador.

Soamente poderán obter unha puntuación, coma organizador de probas de Liga Galega, aqueles deportistas ~~participantes nas categorías a partir de M-16 ou F-16, incluídas~~ declarados con carácter previo no ANEXO II. FICHA ORGANIZACIÓN PROBA.

NORMAS ANUAIS MTBO

6.5. Organizadores e ~~xuíz controlador~~ xuíces designados por FEGADO:

Non se inclúe neste cota ó Xuíz Controlador e ó Xuíz de Cronometraxe designados por FEGADO (aparecerán como XC noranking), ~~ós~~ que tamén se lles aplicará o mesmo factor, podendo este sumar ata tres probas con factor, das que dúas como máximo como organizador.

Soamente poderán obter unha puntuación, coma organizador de probas de Liga Galega, aqueles deportistas ~~de polo menos 16 anos de idade~~ declarados con carácter previo no ANEXO II. FICHA ORGANIZACIÓN PROBA.

NORMAS ANUAIS TRAIL-O

6.5. Organizadores e ~~xuíz-controlador~~ **xuíces designados por FEGADO:**

Non se inclúe neste cota ó Xuíz Controlador e ó Xuíz de Cronometraxe designados por FEGADO (aparecerán como XC noranking), ós que tamén se lles aplicará o mesmo factor, podendo este sumar ata tres probas con factor, das que dúas como máximo como organizador.

Soamente poderán obter unha puntuación, coma organizador de probas de Liga Galega, aqueles deportistas declarados con carácter previo no ANEXO II. FICHA ORGANIZACIÓN PROBA.

NORMAS ANUAIS RAID

7.7.-Poderase aplicar o mesmo factor de corrección a ó equipo do que forme parte ó ~~Xuíz Xuíces~~ **Xuíces Controladores e o Xuíz de Cronometraxe designados por FEGADO**, coa diferenza de que se poderán sumar ata dúas probas con factor. O Xuíz Controlador informará o encargado do ranking, previamente a celebración da proba, qué equipo puntuará para or anking con factor de corrección. Se non houbera tal notificación, tras a finalización da última proba do calendario e antes da publicación do rankingfinal o ~~Xuíz-Controlador~~ **Xuíces Controladores e o Xuíz de Cronometraxe designados por FEGADO** poderán indicar o encargado do ranking qué equipo puntuará con factor de corrección, sempre e cando os ~~Xuíz Xuíces~~ formaran parte do equipo en polo menos o 40 por cento do total de probas da Liga.

5.- JUSTIFICACIÓN DE LA ENMIENDA (de manera sucinta, en lo posible)

Na tempada 2021 e 2022 houbo caos reais de rapaces e rapazas que teñen participado activamente na organización de probas, sen obter as bonificacións como ORGANIZADORES.

Os Xuíces de Cronometraxe non estaban incluídos explicitamente nas bonificacións XC ou EQUIPOS RAID.